



# JURIJ

TRINAJSTA NAVADNA • 30. junij 2024 • leto XXI • št. 26



## ● Vi ste moji prijatelji

Po deževnem začetku tedna je končno prišel petek, dan našega odhoda na 34. letni skavtski tabor. Sončno vreme nas je zelo razveselilo, saj so bile nekatere dejavnosti pri načrtovanju programa odvisne od lepega vremena. Tema našega tabora je bilo prijateljstvo. Zbrali smo se pred cerkvijo in se po blagoslovu podali na pot v neznano — kraj tabora ni

bil znan. Bilo nas je 18.

V tem skavtskem letu spoznavamo svetnike. Naša prva postaja je bila Sveta Ema, kjer nas je pričakal župnik Boris Tibaut. Opisal nam je življenje svete Eme, zgodovino cerkve in nas pogostil. Po okrepčilu smo se odpravili na kraj našega tabora, ki je bil tokrat pri minoritih v Olimju. Po nastanitvi in dvigu

zastave smo se udeležili svete maše. Po sveti maši nas je čakala dobra večerja in po njej smo se razdelili v skupine: Prijatelji, Kolegi, Služabniki.

## Mi smo glina ...

S pomočjo kateheze o glini, lončeni posodi in o Bogu, ki je naš upodabljevec, smo imeli mini lončarsko delavnico, kjer smo izdelali svečnik za skritega prijatelja. Zastavili smo si vprašanje, ali dovolimo Bogu, da nas gnete, oblikuje in usmerja, ali se bolj zanašamo na lastne sile. Odgovor smo našli v Svetem pismu, kjer v Izaiju (64, 7) beremo: "In zdaj, GOSPOD, si ti naš oče! Mi smo glina, ti si naš upodabljevec, vsi smo delo tvojih rok." Nato smo si ogledali prvi del filma o življenju neapeljskega zdravnika, svetega Jožefa Moscatija. Po večerni molitvi nas je mirna in spokojna noč zazibala v spanec.

Budnica nas je v sobotnem jutru vabila k telovadbi, molitvi in zajtrku. Ob katehezi o pravilni rabi besed "prijatelj" in "kolega" smo razmišljali tudi o pomenu vode za življenje in se dotaknili zakramentov, predvsem svetega krsta. Pot nas je vodila na sosednjo Hrvaško, kjer smo se ob kopanju v Tuheljskih toplicah pogovarjali o razlikah med prijatelji in kolegi. Po vrnitvi v tabor nas je čakalo dobro kosilo in kava.

## Molčečnejž ...

Nato se je začel "molčečnejž", kjer smo ob svetopisemskem odlomku razmišljali o temi našega tabora. Izbrala sem odlomek (Jn 15,9-17): "9 Kakor je Oče mene ljubil, sem tudi jaz vas ljubil. Ostanite v moji ljubezni ..."

Nalogo molčečnejža smo vsi opravili. Popoldan smo posvetili naši tretji skupini — Služabniki — in se

odpeljali na grad Podsreda, kjer smo ob vodenem ogledu slišali marsikaj zanimivega. Po vrnitvi v tabor smo se spomnili knjige "Moj prijatelj Piki Jakob". Ob katehezi in delavnici smo izdelali medvedke iz materialov, ki smo jih prinesli s seboj (krpa, 10 bombonov, 5 gumic). Pozno popoldne pa so se začele velike priprave na skavtsko obljubo. Naš noviciat je bil ves v pričakovanju. Letos je bilo 7 obljub (Stanka, Katarina, Borut, Simona, Danica, Milena, Sonja). Pripravili smo zastave, rutke, prepevali Pesem obljube in našo himno "Skavtska Mravljica". Botri so skupaj s svojimi varovanci ponavljali skavtsko obljubo. Še zadnji pogled, da smo vsi lepo urejeni, in pričela se je sveta maša.

## Ostati zvesta svoji obljubi

Med pripravi sem se v mislih vrnila na mojo skavsko obljubo pred 23. leti. Razmišljala sem, kaj v obljubi obljubiš — zvestobo Bogu, domovini in pomoč bližnjemu. Seveda tega ne zmoreš brez Božje pomoči. Še vedno se trudim ostati zvesta svoji skavtski obljubi in sem vesela, da sem se podala na pot skavtstva, ki je plemenita, bogata in polna izzivov. Ponosna sem na veliko skavtsko družino in tega navdušenja želim tudi našim novopečenim skavtom.

Po obljubah in blagoslovu smo zapustili cerkev "Marije Vnebovzete" in pričelo se je praznovanje. Seveda pa niso manjkala posebna skavtska darila za slavljenca (posebne zapestnice). Ob "pršjači" in drugih dobrotah ter v družbi Rozik se je pričel zabavni večer, ki je bil poln smeha, skritih gostov in pesmi na temo prijateljstva. Seveda pa niso manjkale ne rože in ne Jožeti in Jožice, ki so številni v naši skupini. Pozno smo se z molitvijo 5- tih prstov in zahvalo za preživetje dan odpravili k počitku. To je bil še en dan, ki ga je naredil Gospod.

## Prišel je Gospodov dan ...

Nedelja se je začela s praznovanjem rojstnega dne naše Stanke, ki je imela posebno budnico, ki se je nadaljevala ob jutranji kavici. Po molitvi in zajtrku smo odšli k sveti maši in s seboj odnesli tudi svoje medvedke. Po maši so nas čakali sladki trenutki v bližnji čokoladnici. Nato smo si ogledali še drugi del filma in tematika tabora je dobivala svoj epilog. Še zadnja kateheza, ki je povzela in povezala vso vsebino tabora, bogato kosilo, klepet s patri v Olimju in razkritje skritega prijatelja, nas je vodila k slovesu. Pospravljanje tabora, refleksija in spust zastave so nas spomnili, da se tabor zaključuje. S hvaležnostjo smo se poslovili od gostiteljev in odšli proti domu. Na poti smo si ogledali še cerkev Marije Vnebozete v Šmarju pri Jelšah, kjer smo se s pesmijo in molitvijo zahvalili za našo Bratovščino in vse, kar prejemamo.

## Srečno pot!

Ostajamo zvesti svoji skavtski obljudbi in želimo biti Jezusovi prijatelji in prijatelji med seboj. Jezus pravi: "Vi ste moji prijatelji, če delate, kar vam naročam." Na naročilo nas je spomnilo 10 bombonov, kar pomeni 10 Božjih zapovedi, 5 gumic, ki nas spomnijo na 5 cerkvenih zapovedi, in na roko, ki boža, dela, blagoslavlja, moli in povezuje 5 prstov, ki imajo vsak svojo vlogo med seboj. Bela barva pa nas spomni na krst, z njim smo postal novi ljudje, oblekli smo Kristusa in se pridružili veliki družini Božjih otrok.

S skavtskim pozdravom "Srečno pot!" smo se polni veselja, novih moči in hvaležni, da smo prijatelji, vrnili domov. Z molitvijo 5-ih prstov papeža Frančiška pa lahko še naprej izpolnjujemo Jezusovo naročilo. Pridruži se tudi ti.

Jadranka — predana mravlja

## Na naši poti

Velika zahvala ekipi župljanov iz Cerovca in Proseniškega za čiščenje v iztekajočem se mesecu. V juliju skrbi za naše svetišče in okolico ekipa iz Spodnjega trga v Šentjurju in od Kmetijske šole do Doma starejših.

V minulem tednu je potekalo pri nas celodnevno češčenje Najsvetejšega. Hvala vsem, ki ste se pomudili v Jezusovi družbi. Hvala za vse molitve za vso našo skupnost.

Pred nami pa znova priložnost za celonočno češčenje in sicer v noči s petka na soboto.

V zadnjem času so se od nas poslovili naši farani: Ivan Debenak, Vinko Šušterič, Marjan Romih, Silva Čater, Jožefa Gorjup, Helena Zupanc in Malči Žaler. Radi molimo za drage rajne.



V minulem tednu je pri nas potekal letošnji počitniški oratorij. Bogu smo hvaležni za zares lep teden. O oratoriju bomo poročali v prihodnji številki Jurija. Za danes le dva drobna foto utrinka.



ponedeljek 1. julij	<b>Sveta Estera</b>	<b>18.30:</b> + Tatjana Štukelj, Alojza in Ivana ter starše Štukelj in Božiček
torek 2. julij	<b>Sveti Janez</b>	<b>18.30:</b> + Frančiška Debelaka
sreda 3. julij	<b>Sveti Tomaž</b>	<b>8.00:</b> + Janija Guzeja (obl.)
četrtek 4. julij	<b>Sveti Urh</b>	<b>18.30:</b> + Angelo (obl.), Karola, Angelco, Marjana in Draga Arzenška ter rodbini Arzenšek in Fidler + Karmen Jevšnik in sorodnike + Heleno Zupanc (osmina)
petek 5. julij	<b>Sveti Ciril in sveti Metod</b>	<b>18.00 MOLITEV PRED NAJSVETEJŠIM</b> <b>18.30:</b> + Jožefa Kukoviča + Marijo (obl.) in dva Franca Korenjaka + Jožefo Gorjup (30. dan) + Malči Zaler (osmina) + Marijo, Vinka in Milana Cverleta
sobota 6. julij	<b>Sveta Marija Goretti</b>	<b>18.30:</b> + Janeza Gračnarja + Marijo in Antona Gračnarja + Rada Urleba in starše + Ivana (obl.) Turka ter starše Ferme in Ferjan
nedelja 7. julij	<b>ŠTIRINAJSTA NEDELJA MED LETOM</b>	<b>7.00:</b> + za župljane in dobrotnike župnije <b>9h:</b> + Jožefo in Jožeta Roma (obl.) + Marjana, Magdaleno in Jakoba Koroška + Cvetko in Jožeka Jančiča in Silvo Klajnšek + Ano Fidler in sorodnike + Nežo (obl.) in Jožefa Slomška + Milico Doberšek, Elico Žlender ter rodbini Doberšek in Robič <b>10.30 (krstna):</b> + Milana Grejana za novokrščenko Evelin

Interno glasilo ureja in odgovarja Mitja Markovič, župnik.

🌐 [www.zupnija-sentjur.si](http://www.zupnija-sentjur.si) 📞 03 749 17 20 📧 [info@zupnija-sentjur.si](mailto:info@zupnija-sentjur.si) Karitas: 070 765 360

URADNE URE V ŽUPNIJSKI PISARNI: PON-PET: 8.30-10.30; TOR in ČET od 19.00-19.30.

Aktualno na: [f](https://www.facebook.com/zupnija-sentjur) »Župnija Šentjur« [▶](https://www.youtube.com/channel/UC...) YouTube »Župnija Šentjur«